

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Meződ Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. április 21. napján tartott rendkívüli testületi üléséről.

Testületi ülés helye: Meződi Faluház
Meződ, Ságvári u. 34.

Jelen vannak: Merk Zsolt polgármester, Dr. Kóbor Gyula alpolgármester, Balog Jánosné, Görföl Róbert és Illés Rita képviselők, Koszorus Tímea aljegyző, Szemmelrokné Vészi Adrienn jegyzőkönyvvezető

Távollét nem volt.

Merk Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 testületi tagból 5 jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta. Javasolta, hogy tárgyaljanak a szociális célú tűzifa támogatás igénylése és a szociális ügy napirendi pontokról.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más javaslat nem volt, a képviselő-testület a szóban előterjesztett napirendi pontokat egyhangúan elfogadta az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat:

1./ Szociális célú tűzifa támogatás igénylése

Előadó: Merk Zsolt polgármester

2./ Szociális ügy

Előadó: Merk Zsolt polgármester

A 2. napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja a képviselő-testület.

Napirend tárgyalása:

Merk Zsolt polgármester elmondta, kiírásra került a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatásra a pályázat az 5000 fő alatti önkormányzatoknak. A testületnek arról kell döntést hoznia, hogy benyújtja-e pályázatát a maximális mennyiségre. Meződ maximálisan 24 m³ tűzifamennyiséget igényelhet, melynek önereje 60.960.- Ft. Javasolta, hogy az önkormányzat adjon be igényt a maximális mennyiségre.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más javaslata, észrevétele, hozzászólása.

Mivel más javaslat, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte, hogy aki egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

Meződ Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Meződ Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2023.(IV.21.) KTH számú
határozata

Meződ Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Települési Önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására. A képviselő-testület 24 köbméter kemény lombos tűzifa beszerzésére igényel támogatást.

Az önkormányzat a pályázati kiírás feltételei szerint a rászorulóknak térítésmentesen, ellenszolgáltatás nélkül biztosítja a tűzifát, továbbá 60.960.- Ft értékben a támogatáson felül önrészt vállal.

Az önrész összegét a képviselő-testület az önkormányzat költségvetésében tervezi.

Határidő: igénylés benyújtására 2023. április 28.

Felelős: Merk Zsolt polgármester

Merk Zsolt polgármester a nyilvános testületi ülést bezárta, a testület zárt ülésen folytatta a tanácskozást.


Merk Zsolt
polgármester




Dr. Kajdón Béla
jegyző